
 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 16/02/2026 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα:  «Ανάγκη διαγραφής ονοματεπώνυμου πολίτη από τις λίστες υπερήμερων 

οφειλετών που τηρεί και ανακοινώνει σε προβλεπόμενους από το νόμο 

αιτούντες η ‘’ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε’’, δεδομένου ότι πληρούνται όλες οι κατά νόμο 

προϋποθέσεις για το μη χαρακτηρισμό του ανωτέρω ως πτωχευμένου» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Συμπολίτης μας καταγραμμένος ως υπερήμερος οφειλέτης στην ‘’ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε’’, παρά το ότι 

έχει εκπληρώσει τις προϋποθέσεις που όφειλε προκειμένου να διαγραφεί από τον σχετικό 

κατάλογο υπερήμερων οφειλετών που τηρεί ο εν λόγω φορέας, συνεχίζει να παραμένει 

δηλωμένος εντός αυτού. Το 2013, έχοντας εκπληρώσει τις προβλεπόμενες από το νόμο 

προϋποθέσεις χρονικών περιθωρίων, ο εν λόγω διεκπεραίωσε τις νομικές διαδικασίες για τον 

αποχαρακτηρισμό του, ως πτωχού, κατόπιν δικαστικής διαδικασίας. Όμως, παρατήρησε ότι, ως 

την ημ/νία υπογραφής της παρούσας, εξακολουθεί να είναι ενταγμένος στις σχετικές λίστες της 

‘’ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε’’, παρά το γεγονός ότι έχουν παρέλθει πλέον των είκοσι ετών από την κήρυξή 

του σε πτώχευση. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εικοσαετία είναι και το μέγιστο προβλεπόμενο από 

τη Δικαιοσύνη χρονικό διάστημα κατά το οποίο αναγνωρίζεται η κατάσταση της πτώχευσης, 

όπως την ορίζει ο Αστικός Κώδικας. Εκ του τελευταίου είναι προφανές ότι δεν νομιμοποιείται 

κανένα νομικό πρόσωπο, άρα ούτε η ‘’ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε’’, να παρανομεί οπότε αναρωτιόμαστε 

αν έχετε την πολιτική βούληση να αποκαταστήσετε τον ως άνω θιγόμενο δια κατάλληλων 

παρεμβάσεών σας στην ‘’ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε’’, ώστε να διαγραφεί ο συμπολίτης μας από τις 

σχετικές λίστες.  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Θα προβείτε στις απαραίτητες παρεμβάσεις, ώστε να διαγραφεί ο αναφερόμενος στην υπ’ αρ. 

903/18-12-2025 Κοινοβουλευτική Αναφορά μας από τις λίστες υπερήμερων οφειλετών, που 

τηρεί και ανακοινώνει σε προβλεπόμενους από το νόμο αιτούντες η ‘’ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε’’, 

δεδομένου ότι πληρούνται ήδη όλες οι κατά νόμο προϋποθέσεις για το μη χαρακτηρισμό του 

ανωτέρω ως πτωχευμένου; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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